

गाँडीव

दि: 25-01-2020

## डीरेका में गणतंत्र दिवस समारोह का आयोजन

वाराणसी, 25 जनवरी। डीजल रेल इंजन कारखाना, वाराणसी के स्टेडियम पर शनिवार की 71वें गणतंत्र दिवस समारोह प्रातः 9:00 बजे से विविध रंगारंग कार्यक्रमों के साथ हर्षोल्लास के साथ मनाया जाएगा।

कार्यक्रम का शुभारम्भ मुख्य अतिथि एस.के. कश्यप (प्रमुख मुख्य विद्युत इंजीनियर) द्वारा झण्डारोहण एवं राष्ट्रगान तथा परेड के निरीक्षण के साथ होगा। तदुप-

रान्त रेलवे सुरक्षा बल, नागरिक सुरक्षा बल, सेंट जॉन्स एम्बुलेस ब्रिगेड, भारत स्काउट एवं गाइड, इंटर कॉलेज स्काउट एवं गाइड तथा कब-बुलबुल द्वारा आकर्षक मार्चपास्ट के साथ सलामी दी जाएगी।

इस अवसर पर प्रमुख मुख्य विद्युत ई. कश्यप द्वारा दिव्यांग डीरेका कर्मियों एवं उनके दिव्यांग आश्रितों को उपयोगी उपकरणों का वितरण किया जाएगा। इसके अलावा

डीरेका रिश्त विभिन्न विद्यालयों विद्यालयों के छात्र-छात्राओं



द्वारा रंगारंग एवं आकर्षक सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत

किया जाएगा। कार्यक्रम का समापन डीरेका केन्द्रीय



चिकित्सालय में प्रमुख मुख्य विद्युत इंजीनियर,

विभागाध्यक्षों एवं महिला कल्याण संगठन की सदस्याओं द्वारा अंतरंग मरीजों को उपहार वितरण के साथ होगा।

डीरेका में राष्ट्रीय मतदाता दिवस का आयोजन- डीजल रेल इंजन कारखाना में शनिवार को राष्ट्रीय मतदाता दिवस का आयोजन किया गया। इस अवसर पर प्रशासन भवन के स्वागत कक्ष में समस्त अधिकारियों एवं कर्मचारियों को प्रमुख मुख्य सामग्री प्रबंधक द्वारा शपथ

ग्रहण करायी गयी। इस अवसर पर बड़ी संख्या में विभागाध्यक्षों, अधिकारियों एवं कर्मचारियों ने लोकतांत्रिक परम्पराओं की मर्यादा को बनाये रखने तथा स्वतंत्र, निष्पक्ष एवं शांतिपूर्ण निर्वाचन की गरिमा को अक्षुण्ण रखते हुए निर्भेक होकर धर्म, वर्ग, जाति, समुदाय, भाषा अथवा अन्य किसी भी प्रलोभन से प्रभावित हुए बिना सभी निर्वाचनों में अपने मताधिकार का प्रयोग करने की शपथ ली।

जनसंदेश टाइम्स

दि: 26-01-2020

### डीरेका में राष्ट्रीय मतदाता दिवस का आयोजन



वाराणसी। डीजल रेल इंजन कारखाना में शनिवार को राष्ट्रीय मतदाता दिवस का आयोजन हुआ। प्रशासन भवन के स्वागत कक्ष में अधिकारियों व कर्मचारियों को प्रमुख मुख्य सामग्री प्रबंधक द्वारा शपथ दिलाई गई। इस अवसर पर बड़ी संख्या में विभागाध्यक्षों, अधिकारियों एवं कर्मचारियों ने लोकतांत्रिक परम्पराओं की मर्यादा को बनाए रखने तथा स्वतंत्र, निष्पक्ष एवं शांतिपूर्ण निर्वाचन की गरिमा को अक्षुण्ण रखते हुए निर्भिक होकर धर्म, वर्ग, जाति, समुदाय, भाषा अथवा अन्य किसी भी प्रलोभन से प्रभावित हुए बिना सभी निर्वाचनों में अपने मताधिकार का प्रयोग करने की शपथ ली।

राष्ट्रीय सहारा

दि: 26-01-2020

### निष्पक्ष मतदान करने को डीरेका में ली गयी शपथ

वाराणसी। डीजल रेल इंजन कारखाना में शनिवार को राष्ट्रीय मतदाता दिवस का आयोजन किया गया। इस अवसर पर प्रशासन भवन के स्वागत कक्ष में समस्त अधिकारियों एवं कर्मचारियों को प्रमुख मुख्य सामग्री प्रबंधक द्वारा शपथ ग्रहण करायी गई। इस अवसर पर सभी विभागाध्यक्ष, अधिकारी एवं निष्पक्ष एवं शांतिपूर्ण निर्वाचन की गरिमा को अक्षुण्ण रखते हुए निर्भिक होकर धर्म, वर्ग, जाति, समुदाय, भाषा अथवा अन्य किसी भी प्रलोभन से प्रभावित हुए बिना सभी निर्वाचनों में अपने मताधिकार का प्रयोग करने की शपथ ली।

हिन्दुस्तान

दि: 26-01-2020

### डीरेका में सुबह नौ बजे से होगा आयोजन

वाराणसी। डीरेका में गणतंत्र दिवस समारोह सुबह 9:00 बजे से स्टेडियम में मनाया जाएगा। मुख्य अतिथि प्रमुख मुख्य विद्युत इंजीनियर एसके कश्यप झण्डारोहण करेंगे।

कालभैरव

दि: 26-01-2020

### डीरेका में गणतंत्र दिवस समारोह का आयोजन

वाराणसी (का.सं.)। डीजल रेल इंजन कारखाना, वाराणसी के स्टेडियम पर कल दिनांक 26 जनवरी को 9:00 बजे से विभिन्न रंगारंग कार्यक्रमों के साथ हपील्यूस के साथ मनाया जाएगा। कार्यक्रम का शुभारम्भ मुख्य अतिथि श्री एस.के.कश्यप, प्रमुख मुख्य विद्युत इंजीनियर द्वारा झण्डारोहण एवं राष्ट्रगान तथा परेड के निरीक्षण के साथ होगा। तदुपरान्त रेलवे सुरक्षा बल, नागरिक सुरक्षा दल, सेंट जॉन्स एम्बुलेंस त्रिंगेड, भारत स्काउट एवं गाइड, ईटर कॉलेज स्काउट एवं गाइड तथा कब-बुलबुल द्वारा आकर्षक मार्चपास्ट के साथ सलामी दी जायेगी।

इस अवसर पर प्रमुख मुख्य विद्युत इंजीनियर श्री कश्यप द्वारा दिव्यांग डीरेका कर्मियों एवं उनके दिव्यांग आश्रितों को उपयोगी उपकरणों का वितरण किया जाएगा। इसके अलावा डीरेका स्थित विभिन्न विद्यालयों के छात्र-छात्राओं द्वारा रंगारंग एवं आकर्षक सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किया जायेगा।

### डीरेका में राष्ट्रीय मतदाता दिवस का आयोजन

डीजल रेल इंजन कारखाना में आज दिनांक 26 जनवरी को राष्ट्रीय मतदाता दिवस का आयोजन किया गया। इस अवसर पर प्रशासन भवन के स्वागत कक्ष में समस्त अधिकारियों एवं कर्मचारियों को प्रमुख मुख्य सामग्री प्रबंधक द्वारा शपथ ग्रहण करायी गई। इस अवसर पर बड़ी संख्या में विभागाध्यक्षों, अधिकारियों एवं कर्मचारियों ने लोकतांत्रिक परम्पराओं की मर्यादा को बनाए रखने तथा स्वतंत्र, निष्पक्ष एवं शांतिपूर्ण निर्वाचन की गरिमा को अक्षुण्ण रखते हुए निर्भिक होकर धर्म, वर्ग, जाति, समुदाय, भाषा अथवा अन्य किसी भी प्रलोभन से प्रभावित हुए बिना सभी निर्वाचनों में मताधिकार का प्रयोग करने की शपथ ली।